

京晚旅游读者团好戏连台 再推应季旅游线路

# “嗨玩！闽南风情暖冬游”报名踊跃

## 丹阳启动 “法制格言、警句” 征集评选活动

**本报讯** 为在全市范围内形成学法、守法、用法的良好风气，丹阳市法制宣传教育领导小组办公室、丹阳市委宣传部、丹阳市司法局日前联合在全市范围内开展了“法制格言、警句”征集评选活动。

征集活动的主题为“弘扬法治精神，共建和谐社会”，征集的“法制格言、警句”字数不超过50字。

活动截止时间为12月20日。届时，将采取专家和群众评审相结合的方式进行评选，入选的格言、警句将用于丹阳市的法制宣传活动，并在全市的法治文化广场道旗、橱窗等署作者实名，进行公布和宣传展示。(郭思轩 朱美娜 张辉)



**本报讯** 京晚旅游读者团自推出以来，好戏连台。今天早晨，由本报联合常州机场、重庆武隆景区、镇江新闻国旅共同推出的“玩遍重庆特惠双飞五日游”的首发团，一行51人乘坐旅游大巴前往常州机场，登上了MU2903班机，开始了“重庆山城、武隆美景、大足石刻”的行程。同线路第二团正在报名之中，将于11月23日出发。适时应季的“嗨玩！闽南风情暖冬游”前天又拉开了序幕。

自今年下半年本报与镇江新闻国旅联合推出“京晚旅游读者团”以来，已成功组织了多次活动，独立成团出游，记者跟踪拍摄，网络每天报道，周到细致的特色服务得到了读者的拥护和响应，报名十分踊跃。

冬季来临，京晚旅游读者团又适时推出“嗨玩！闽南风情暖冬游——福州-泉州-石狮-湄洲岛-惠安-厦门鼓浪屿-永定土楼双动车六天逍遥游”新线路，以满足读者当季出游的需求。

闽南地区旅游资源丰富，气候温和，是适合中老年人“暖冬游”的好去处。

本次读者团活动将乘动车往返，在福州、泉州、惠安和厦门等地，读者团除游览有“万国建筑博物馆”之称的厦门旅游标志性景点鼓浪屿和千年古刹南普陀外，还将游览被建筑界喻为明清古建筑博物馆的福州三坊七巷；乘船赴素有“南国蓬莱”美称的湄洲岛，远观海上女神像，领略扣人心弦的湄洲潮音和参访被誉为“东方麦加”的妈祖庙；体验“惠安女”“封建头、民主肚、节约衣、浪费裤”风情，游览被誉为“南方北戴河”的崇武古城；游览东南沿海重要的文物古迹、福建省内规模最大的佛教寺院泉州开元寺及东西双塔，到石狮全国小商品集中市场自由购物；去世界上独一无二的山村民居建筑永定土楼

民俗文化村，欣赏沿溪而上，气势恢宏，错落有致，与青山、绿水、翠竹、水车、农田和谐相处的绚丽画卷等，让读者真正体验闽南之美和暖冬游的惬意。

本次活动一价全包，全程三星级住宿，无购物、无自费项目，晚报记者随行报道。具体行程、服务标准和注意事项等，请参阅11月19日京江晚报“慢周刊·漫游”版，新闻国旅有详细资料备索。

12月7日出发，11月28日报名截止，2680元/人。

报名地址：新闻国旅（中山东路4号镇江日报社附楼）

报名电话：85032137、13952806550、85032336。（金婉）



京晚旅游读者团  
微信二维码

## 证券指数

上海综合指数	
收盘指数	2193.13点
涨跌点数	-4.09点
涨幅幅度	-0.19%
成交金额	1159亿

  

深圳成份指数	
收盘指数	8461.21点
涨跌点数	-62.54点
涨幅幅度	-0.73%
成交金额	1171亿

## 昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)		
600854 春兰股份	10.10%	
600425 青松建化	10.08%	
600466 迪康药业	10.07%	
601929 吉视传媒	10.03%	
600575 芜湖港	10.00%	

  

深市涨幅(前5名)		
002111 威海广泰	10.06%	
300301 长方照明	10.06%	
000968 煤气化	10.04%	
300128 锦富新材	10.04%	
002575 群兴玩具	10.03%	

## 蔬菜进入“白菜价”时期

**本报讯** 您是否和记者一样，最近逛菜场逛得挺开心？晴朗的天气使本地菜和外地菜双丰收，产量上来的同时，价格下去了。蔬菜进入了珍贵的“白菜价”时期。所以呀，碰上了什么爱吃又耐放的菜品，不妨囤一点儿吧。

莴苣1元/500克、青菜1元-2元/500克、冬瓜5角/500克、包菜1元/500克、山药2.5元/500克、大白菜5角-8角/500克、韭菜及韭黄2元-2.5元/500克、丝瓜3元/500克、西芹3.5元/500克……印象中，记者有一阵子没见到这样的菜价了。最爱吃的那几样菜，价格都掉进了“3元区”。就连金贵的百合，6元/500克也能买到。

菜贩子说，最近天气比较好，所

以上一批种下的菜长得都不错。本地菜和外地菜一下子都上了，菜的价格就下来了。前阵子卖到5元/500克的番茄，这两天也掉了块把钱。不过，接下来天气越来越冷，下一批菜的生长周期就长了。涨价，也只是时间问题。

昨天，记者家里炒了一道青菜香菇，大家一会儿工夫就把盘子吃了个底朝天，连清淡的汤汁都舍不得浪费。忽然意识到，青菜的味道好像比前阵子清甜，菜梗菜叶还都特别嫩。咨询懂行的人才知道，现在天凉了，青菜的味道确实会比前阵子好一点。等过两天霜冻来了，地里的青菜被打了霜，还要更好吃呢。

一到饭店就爱来一道“手撕包

菜”的吃货们，请举手。作为应季菜，有些超市里的包菜每500克不到1元。如果您爱吃，不妨尝试自己下厨。步骤简单到听一遍就会：把锅烧热了倒入油，油热后再放入包菜快速翻炒，菜叶一软就倒入事先调好的糖醋汁，轻炒几下出锅。如果您爱吃辣，还可以在过程中放一些尖辣椒段，好吃又下饭。

(记者 王露)



持下去，市场将继续呈相对强势的格局。

“针对目前反弹空间相对有限，但改革热情十分充沛的特征，投资者的首选依旧是受益于改革预期的个股，但是由于这部分个股短线涨幅普遍过大，建议投资者精选那些能真正受益的标的。”王丹娜说，同时，低估值板块的补涨修复行情也是值得期待，建议投资者可以从国企改革出发选择绩优的低估值个股。

(吴辉)

王丹娜

执业证书号 S0620611030026



## 停电检修信息

11月21日

停电时间 9:00-15:30

停电线路 10kV 煤机线 1N1404 开关以下，至 1N1405 开关

停电范围 线路器材厂小区、李家山、李苑小区

停电时间 9:00-15:30

停电线路 10kV 北角 1F35 线，至 1F3501 开关；10kV 横山 1F33 至 1F3301 开关

停电范围 1F35 线：江苏向荣电气有限公司、金港大道路灯(二)、北角村委会、北角窑厂、北角窑厂东；1F33 线：无

停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV 禄食 183 线 18331 开关以下；10kV 禄食 183 线 18312 开关以下

停电范围 镇江市丹徒区宝堰镇秀妍针织加工厂、禄食、宝堰鲁西、宝堰刘甲



## 体彩中奖号码

“七位数”(第 13181 期)

中奖号码:5 8 0 5 6 3 3

体彩“排列 3”(第 13316 期)

中奖号码:8 3 2

体彩“排列 5”(第 13316 期)

中奖号码:8 3 2 4 0

## 讣告

原金山中学校长，全国优秀教师、镇江市劳动模范杨钧同志，于2013年11月8日突发脑溢血不幸去世，享年87岁。

遵照杨钧本人生前遗愿，后事一切从简，不告知亲朋好友，不举行任何形式的悼念，已于11月16日火化并安葬于嶂山公墓53-18。

杨钧生前多次表示，对各级领导、同事、社会各界亲朋好友，给予自己一生工作上的支持，特别是退休20多年来给予家庭生活方面的照顾、关怀表示衷心感谢，要求后人永远铭记。

杨钧家属向江滨医院参与抢救的全体医护人员表示真诚的谢意！

妻、子泣告

2013年11月19日

12月1日  
镇江市拍卖行有限公司  
相关事项见本报本月22日拍卖公告

# 公务用车专场大型拍卖会